

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweip.com

孫佳君復出 願母子檔拍戲

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)昨晚久休復出的孫佳君(見圖)連同任達華、溫碧霞、惠英紅、劉松仁及米雪等，出席「英皇電影之夜」簽約儀式，正式加盟英皇電影藝人管理部。

已是兩子之母的孫佳君，退出幕前多年，但身材依然很苗條。問到為何復出拍戲，是否賺奶粉錢？她坦白說：「都希望賺到錢。」她又稱一直熱愛電影，加上兩名兒子已長大，所以可以出來拍戲。她表示兩名兒子分別8歲和4歲，現在香港讀書，大仔更遺傳了她對演戲的細胞，有興趣客串一角。問到她可接受到母子檔演出？孫佳君坦言可以。問到目前的感情狀況？孫佳君坦言現時是單身母親，未有男朋友，至於與小孩的父親還是好朋友，大家仍有聯絡。

孫佳君當年初出道時曾與周星馳傳緋聞，對於近日于文鳳入稟追討幫周星馳賣樓的佣金，她坦言有聽聞。問她覺得星爺的為人是否很孤寒？她說：「不太了解，此事已由法庭去判，Good luck。」她又謂不清楚此事，希望可公正處理。



吳尊與李彩華在紅毯活動上亮相，吳尊身穿紅色西裝，李彩華身穿黑色亮片禮服。

吳尊撐兄弟 容貌改變非整容

稱炎亞綸汪東城沒有嗌交

香港文匯報訊(記者 李慶全)吳尊、林莉、李彩華(Rain)及羅霖等前晚出席手機活動。李彩華近年專注內地發展，她完成活動後，昨早又出發返內地拍劇。汪東城日前暗寸炎亞綸整容，吳尊並不相信反問是否真事，他跟大家相處那麼久也沒看出來，相信應不是整容，或許肥、瘦及髮型不同看起來都會有所改變。

吳尊與飛輪海舊隊友炎亞綸、汪東城不和，他前晚指全屬舊聞，他們私下知道大家感情如何。但汪東城日前暗寸炎亞綸整容，吳尊並不相信反問是否真事，他跟大家相處那麼久也沒看出來，相信應不是整容，或許肥、瘦及髮型不同看起來都會有所改變。會否當二人的和事佬？吳尊答謂：「二人根本未有嗌交，只是一個團體容易有不同的想法。」至於二人各拍偶像劇收視，他覺得有競爭才會進步，況且這種情況常會發生，所以他兩個也會幫，畢竟大家一起打拚了多年。

李彩華物色男友結婚

李彩華談及早前傳出緋聞，Rain自言目前是單身狀況，要物色男友都希望是結婚對象。她感觸說：「拍戲多年生活都好嘍囉，以前後生會嫌拍劇太密沒自己的時間，現倒不覺得了！」她坦言目前都有追求者，亦想找個結婚對象，問會否重新考慮舊情人，她堅定表示沒可能。提到前男友林峯成名成利就，Rain則表示自己都不算差。林峯近年緋聞一籬籬，Rain暗寸指最爆都是得一個，其實男仔三十幾歲結交異性屬正常，還好自己尚未到三十歲，女仔年紀大可能會擔心一點。

會否勸林峯帶眼識人？Rain笑指這樣問她來答會害死她，最重要還是林峯喜歡，或者會認識到一個好的呢！問會否覺得林峯花心？她指當年的他好單純。林峯鍾情北方佳麗，Rain搞笑地改換內地口音笑說：「我都有資格做北方佳麗，但都希望認識的朋友開心，最終覺得真愛！」林莉前晚穿上長靴以野性裝扮與吳尊一起行貓步，首次見對方即笑讚很喜歡胸懷大志的男人，又擁有天使面孔和魔鬼身材，更加禮貌周周。



李彩華自言目前是單身狀況，要物色男友都希望是結婚對象。

古巨基新碟發布 吳雨催婚

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)古巨基昨日出席新碟《告別我的戀人們》發布會，大會特別安排了四位小女孩，扮成是基仔的女友們拖着出場，基仔表示現實中沒有「告別」前度，反而保持朋友關係。昨日基仔出席於半島酒店舉行的《告別我的戀人們》新碟發布會，唱片公司高層吳雨，以及陳志雲與樂易玲等亦有現身撐場。

台上吳雨大哥更笑問基仔，新碟名稱叫《告別我的戀人們》，是否有人迫他告別戀人們？又稱告別了就可找到真命天子，下次碟名就叫真命天子。之後更送上一支路易十三酒予基仔，笑指可留待擺酒時喝。基仔又預告稍後舉行的音樂會，會邀請前女友出席，但就呼籲傳媒不要刻意尋找哪位是其真身，以免造成對方不便。基仔被問到是否因出現了真命天子，所以新碟才用這個名？他卻避談，表示不想多講感情事，希望大家給他空間，又稱下一隻新碟不會取名為《真命天子》，因太引人入勝。至於基仔的緋聞女友兼得力助手Lorraine，昨日全程也沒露面。說到舊愛問題，基仔透露會將以往三段戀情經歷收錄在新碟歌曲內，錄歌的時候更一度激動落淚。問到當時是否不歡而散？基仔否認道：「唔係，我們還成了好朋友，我會出席對方婚禮及去探望她們的BB，稍後舉行的音樂會，我也會邀請她們出席。」至於他又可會寫歌給前任？他推說下次專輯再考慮。問到會否效法其他歌手在演唱會求婚？基仔即笑道：「開演唱會就要架喇？咁我遲些先開啦！」他認為媒台是表演工作的地方，不會選擇這樣做。對於好友鄭伊健在台上宣佈婚期，又說自己很浪漫，他笑謂在台下聽到也笑了出來，不過也替他開心。



古巨基為新碟舉行發布會，唱片公司吳雨、無綫樂易玲及陳志雲出席支持。

陳慧琳等好劇本復出

香港文匯報訊(記者 吳文釗)陳慧琳(Kelly)(見圖)與趙雅芝昨日以代言人身份出席名錶旗艦店開幕禮，穿上緊身裙的Kelly曲線玲瓏，她笑言身材一向如此，平時多穿鬆身衫大家才不發覺。Kelly兒子劉昇已開學，難得她昨日下午有空出席活動，她笑言蝦餃仔放學回家，與細仔小龍包已入睡，才有自己的活動時間。

問到蝦餃仔返學情況，Kelly說：「他很開心沒有喊，每天回家都很多說話要講。」Kelly又稱蝦餃仔常模仿細佬向她撒嬌，問到是啱醋表現，她說：「問中啦。他見我抱住細佬就說自己得一個人扮慘，我要跟他解釋要照顧細佬。」笑指蝦餃仔富演藝細胞，Kelly表示這年紀的小朋友都很好戲，因為都是出於內心。至於Kelly何時復出幕前，她表示等待好劇本，就算要出埠開工也可以商量。

今年港姐閣出投票大笑話，當晚做評判的趙雅芝也表示找不到票，雖然投票不成，但她也贊成無綫繼續用投票方式，可令觀眾更有參與感。她說：「全民投票是好事，特首都應該要一人一票選出來。」

抗議日本意圖侵佔釣魚島 李冰冰寧棄爆紅機會拒赴日



李冰冰在活動上亮相，身穿黑色禮服。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)李冰冰(見圖)昨日來港宣傳電影《生化危機》，她以流利英語指拍攝最大的困難還是語言溝通，她說：「我早就有心理準備，而且一直有拍香港導演的戲，洪金寶、李連杰、成龍大哥，可以說一級的武林高手都合作過，動作只是小菜一碟，反而是語言方面吧，我想。」

提到扮演性感特工，李冰冰認為米娜娜華城芝在《第五元素》中的服飾才算經典，大讚對方身材棒很完美。冰冰表示能接拍國際級大片感到榮幸，但曾因檔期問題而想過放棄，她說：「因為他們很早就找我試鏡，之後我就沒太放在心上，直到我接好朋友孫紅雷的《我願意》，《生》片才找我說通過了試鏡正式找我合作，孫紅雷也說換人放我走。但自己想怎麼可以呢，不能沒有演德，所以我就跟《生》片那邊說要放棄，累得我經理人想劈死我，幸好最後都順利接拍到。」

熊黛林 未知誰是Mr Right

香港文匯報訊(記者 李穎嫻)熊黛林(Lynn)(見圖)昨日為時裝品牌擔任剪綵嘉賓，有指郭富城的老友鄭伊健計劃明年結婚，問Lynn有否壓力。她笑說：「但結婚，我為何會有壓力。(城城幾時脫離鑽石王老五生涯?)這些壓力不是我，應該問他。(你要給他施壓?)我唔識，試過身邊朋友給男友壓力，可能很快結婚，可是吵架時男方便會指是女方「迫婚」，如果為一時之急導致有任何事發生，好似是我理虧，所以希望順其自然。(城城是浪子?)有幾多個男仔不是很隨性，好多男仔未有家庭前也很重事業心。(城城承認事業心重，作為他的另一半需要體諒?)我都好重事業心。(要求城城50歲前結婚?)咁又唔使。(會否覺得欠安全感?)我都唔急，好多女藝人約30、40多歲先結婚，我仲有排，仍有很多時間等我Mr Right出現，未結婚都未知邊個係。(不怕做高齡產婦?)媽咪都有同我講最好在35歲前生bb，否則身體復元得慢，這是老人家思想，我知她抱孫，之前便在哥哥面前提及，現在話題落在我身上。」



另外，說到張達明患重病，熊黛林的父親亦曾經被癌瘤困擾，Lynn很明白家人的支持很重要。Lynn有感經常不在父母身邊，胞兄又要工作，照顧父親責任便落在媽咪身上，所以不時提醒媽咪好好照顧自己，所以她很擔心媽咪有事就唔知點算。

馮曉泉箏篋演奏《長白山歌》

今屆《香江明月夜—大型中秋音樂會》匯集了眾多優秀的內地音樂演奏家，在眾星閃爍的演出陣容中，近年在內地冒起甚速的馮曉泉亦榜上有名，參與箏篋演奏《長白山歌》一曲。作為內地民族新音樂領軍人物的馮曉泉，其音樂造詣相信用可令進場觀眾一耳目。馮曉泉是著名民族音樂演奏家、作曲家、歌手、



國家一級演員。曾榮獲2008奧運福娃海外推廣宣傳大使，中央電視台「中國音樂電視大賽金獎」、北京市委、市政府「北京首屆文學藝術大獎」、中國音協「中國改革開放三十年流行音樂盛典—金曲獎」。創作和演唱、演奏的作品有：《天上人間》、《冰糖葫蘆》、《中華民謠》、《雪山》等。1999年與中央電視台合作開創「新民族」節目並擔任音樂總監。演奏技藝精湛，創作力超群，無論樂器還是器樂作品，深受樂迷喜愛。

第二代「白毛女」 中國芭蕾舞要有自己的故事

香港文匯報訊(記者 朱世強 蘭州報導)曾出演第二代「白毛女」喜兒(見圖)、現為上海芭蕾舞團團長的辛麗麗在蘭州接受本報記者採訪時表示，中國的芭蕾舞不可能跟莫斯科大劇院、巴黎歌劇院等創作的西方古典芭蕾舞相比，中國要有獨特風格的、講自己故事的芭蕾舞劇，這樣才能在世界上佔有一席之地。

熊黛林 未知誰是Mr Right

香港文匯報訊(記者 李穎嫻)熊黛林(Lynn)(見圖)昨日為時裝品牌擔任剪綵嘉賓，有指郭富城的老友鄭伊健計劃明年結婚，問Lynn有否壓力。她笑說：「但結婚，我為何會有壓力。(城城幾時脫離鑽石王老五生涯?)這些壓力不是我，應該問他。(你要給他施壓?)我唔識，試過身邊朋友給男友壓力，可能很快結婚，可是吵架時男方便會指是女方「迫婚」，如果為一時之急導致有任何事發生，好似是我理虧，所以希望順其自然。(城城是浪子?)有幾多個男仔不是很隨性，好多男仔未有家庭前也很重事業心。(城城承認事業心重，作為他的另一半需要體諒?)我都好重事業心。(要求城城50歲前結婚?)咁又唔使。(會否覺得欠安全感?)我都唔急，好多女藝人約30、40多歲先結婚，我仲有排，仍有很多時間等我Mr Right出現，未結婚都未知邊個係。(不怕做高齡產婦?)媽咪都有同我講最好在35歲前生bb，否則身體復元得慢，這是老人家思想，我知她抱孫，之前便在哥哥面前提及，現在話題落在我身上。」



熊黛林在剪綵活動上亮相，身穿時裝。